



PREFEITURA DE SÃO JOSÉ DOS CAMPOS
SECRETARIA DE INOVAÇÃO E DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO
DEPARTAMENTO DE TURISMO

Boa tarde Sr Carlos Ondas.

Venho através desta, solicitar que se faça a seguinte ERRATA:


Errata do Edital N 05/SIDE/SG/2024- FEIRA DE ARTESANATO DE NATAL - SELEÇÃO DE ARTESÃOS AUTÔNOMOS 2024, publicado no site, na data de 22 de outubro 2024, onde se lê:

Os interessados deverão se inscrever no período de **29 a 31 de outubro de 2024**, no **horário compreendido entre 06h às 21h, exclusivamente através da "Central 156"**, encerrando impreterivelmente às **21h do dia 31 de outubro de 2024**.

Leia - se:

"Os interessados deverão se inscrever no período de **29 e 30 de outubro** de 2024, no horário compreendido entre 06h às 22h, exclusivamente através da "Central 156", encerrando impreterivelmente às **22h do dia 30 de outubro de 2024**."

São José dos Campos, 23 de outubro de 2024



Carlos Roberto Clímaco
Assessor de Diretoria
Departamento de Turismo
Secretaria de Inovação e Desenvolvimento Econômico